

Città di Reggio Calabria

Dichiarazione resa ai sensi dell'art. 20 del D.Lgs n. 39/2013

Il/la sottoscritto/a FRANCECO COSIGUO nato/a ROSAKNO (Wil 31/01/1968) nella sua qualità di
DIRIGENTE,
consapevole della responsabilità penale in cui si può incorrere, ai sensi dell'art. 76 del T.U.
28.12.2000, n. 445, in caso di dichiarazione falsa o comunque non corrispondente al vero e degli
effetti derivanti ai sensi dell'art. 75 del T.U. 28.12.2000, n. 445

DICHIARA

- di aver preso visione delle disposizioni in materia di inconferibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni dettate dal D. Lgs. 08.04.2013 n. 39, e di non trovarsi in alcuna delle situazioni di inconferibilità di cui agli artt. 3, 4, e 7 del citato D. Lgs. n. 39/2013;
- di aver preso visione delle disposizioni in materia di incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni dettate dal D. Lgs. 08.04.2013 n. 39, e di non trovarsi in alcuna delle situazioni di incompatibilità di cui agli artt. 9 e 12 del citato D. Lgs. n. 39/2013.

Autorizza il trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs: 196/2003 e del Regolamento U.E. n. 679/2016 (GDPR).

Reggio Calabria, lì <u>05/04/2024</u>

Firma del dichiarante